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Kritéria hodnoceni zkousek profilové ¢asti maturitni zkousky

Hodnoceni maturitni zkousky z ¢eského jazyka a literatury
Hodnoceni pisemné prace

Dil¢i zkouska konana pisemnou formou z predmétu Cesky jazyk a literatura je hodnocena podle tfi
zakladnich kritérii, z nichZ prvni a druhé obsahuji dvé dil¢i kritéria. Zakladni kritéria, dil¢i kritéria a
bodové hodnoceni jsou nasledujici:

bodova Skala
1 Vytvorenitextu podle zadanych kritérii
1A — Korespondence: text — zadani, obsah, téma 0-1-2-3
1B — Pozadavky na naplnéni komunikacni situace (tucel, adresat) 0-1-2-3

2 Funkéni uziti jazykovych prostiedkd s ohledem na jazykovou normu

2A — Pravopis, tvaroslovi a lexikum 0-1-2-3-4
2B — Syntax — vystavba vét a souvéti 0-1-2-3
3  Kompozicni vystavba textu 0-1-2-3

Je-li v kategorii 1A nebo 1B 0 bodti nebo pokud prace nesplfiuje minimalni rozsah 250 slov, prace se
jiz podle dalSich kritérii nehodnoti a vysledny pocet bodt za pisemnou praci je roven 0.

Maximalni dosazitelny pocet bod(l za celou dil¢i zkousku je 16. Hranice Uspésnosti, tedy minimalni
bodové hodnoceni potfebné pro Uspésné vykonani této dil¢i zkousky, je 7 bod.

Podrobny popis charakteristik pro jednotlivé bodové hodnoty je uveden v pfiloze I.

Hodnoceni pisemné prace pro zaka s PUP

Pro hodnoceni budou poufZita stejna kritéria jako pro intaktni Zaky, navic v ramci kritéria 2A a 3 je zakovi
pfipocten bod navic, pokud dojde ke ztraté bodu v téchto kritériich.

Hodnoceni Ustni zkousky
Dil¢i zkouska konana ustni formou z predmétu cesky jazyk a literatura se uskutecriuje s vyuZitim
pracovniho listu. Kazdy pracovni list obsahuje umélecky text (vynatek z vylosované knihy ze seznamu,
predloZzeného zkousenym) a neumélecky text. Pro hodnoceni zkousky se pouzivaji nasledujici kritéria:
l. Umeélecky text

Analyza uméleckého textu bodova skala

1. Zasazeni vynatku do kontextu dila, téma a motiv, ¢asoprostor, 0-1-2-3-4
kompozi¢ni vystavba, literarni druh a Zanr

2. Vypravécd/lyricky subjekt, postavy, vypravéci zplsob, typy promluvy, 0-1-2-3-4
versova vystavba

3. Jazykové prostredky a jejich funkce ve vynatku, tropy a figurya 0-1-2-3-4
jejich funkce ve vynatku
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Literarnéhistoricky kontext

kontext autorovy tvorby, literarni /obecné kulturni kontext 0-1-2-3-4
I1. Neumélecky text
Analyza neuméleckého textu bodova skala

1. Souvislost mezi uméleckym a neuméleckym textem, hlavni 0-1-2-3
myslenka textu, komunikacni situace (Ucel, adresat)

2. Funkéni styl, slohovy postup a slohovy uUtvar, kompozice, jazykové 0-1-2-3
prostiedky a jejich funkce

1. Jazykova kultura

Jazykova kultura 0-1-2

Maximalni dosaZitelny pocet bodl za celou diléi zkousku je 24. Hranice Uspésnosti, tedy minimalni
bodové hodnoceni potiebné pro Uspésné vykonani této dilci zkousky, je 10 bodu.

Podrobny popis charakteristik pro jednotlivé bodové hodnoty je uveden v pfiloze Il.

Vysledné hodnoceni

74k vykona zkousku z éeského jazyka a literatury Uspé$né, pokud Uspéiné vykona obé diléi zkousky, tj.
Ustni zkousku i pisemnou praci. Vysledné bodové hodnoceni je souc¢tem bodu ziskanych v jednotlivych
dil¢ich zkouskach. Maximalni dosazitelny pocet bodti za celou zkousku je 40 bodu, hranice GspéSnosti
je 17 bodu.

Prevod vysledku zkousky vyjadreného body na zndmku je ndsledujici:

Stupen hodnoceni Bodové rozmezi
vyborny 40-35
chvalitebny 34-29
dobry 28-23
dostatecny 22-17

nedostatecny 16-0
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Hodnoceni maturitni zkousky z ciziho jazyka

Hodnoceni pisemné prace

Anglicky jazyk

Dil¢i zkouska konana formou pisemné prace ze zkusebniho predmétu anglicky jazyk je hodnocena
podle ¢tyr zakladnich kritérii, tfeti a ¢tvrté kritérium vidy obsahuje dvé dil¢i kritéria. Zakladni kritéria,
dil¢i kritéria a bodové hodnoceni jsou nasledujici:

bodova skala

l. Zpracovani zadani/obsah/rozsah 0-1-2-3
. Organizace a koheze textu/prostfedky textové navaznosti 0-1-2-3
M. Lexikalni kompetence
A Pfesnost pouzité slovni zasoby 0-1-2-3-4
B Rozsah pouzité slovni zasoby 0-1-2-3
Iv. Gramaticka kompetence
VA Presnost pouzitych mluvnickych prostredk 0-1-2-3-4
IVB Rozsah pouZitych mluvnickych prostfedkd 0-1-2-3

Maximalni dosaZitelny pocet bodl za celou dil¢i zkousku je 20. Hranice Uspésnosti, tedy minimalni
bodové hodnoceni potfebné pro Uspésné vykonani této diléi zkousky, je 9 bodu.

V pripadé, kdy je pisemna prace v I. kritériu hodnocena poc¢tem bod( ,,0“, se prace podle dalsich kritérii
jiz nehodnoti a vysledny pocet bod(l za pisemnou praci je roven ,,0“.
Podrobny popis charakteristik pro jednotlivé bodové hodnoty je uveden v pfiloze €. Ill.
Dalsi cizi jazyk
Dil¢i zkouska konana formou pisemné prace ze zkusebniho predmeétu dalsi cizi jazyk se sklada ze dvou
Casti se samostatnym zadanim. Kazda z ¢asti je hodnocena zvlast. Prvni ¢ast podle 4 kritérii, druha ¢ast
podle 3 kritérii. Vysledné hodnoceni pisemné prace je souctem bodl dosazenych v obou ¢astech.
Kritéria a bodové hodnoceni pro 1. ¢ast pisemné prace jsou nasledujici:
bodova skala
I. Zpracovani zadani/obsah/rozsah 0-1-2
Il. Organizace a koheze textu/prostfedky textové navaznosti 0-1-2
lll. Lexikalni kompetence 0-1-2-3-4
IV. Gramaticka kompetence 0-1-2-3-4
Maximalni pocet dosazitelnych bodi za prvni ¢ast pisemné prace je 12.

Kritéria a bodové hodnoceni pro 2. ¢ast pisemné prace jsou nasledujici:

bodova skala

I. Zpracovani zadani/organizace a koheze textu 0-1-2
Il. Lexikalni kompetence 0-1-2-3
lll. Gramatickd kompetence 0-1-2-3

Maximalni pocet dosaZitelnych bodl za druhou ¢ast pisemné prace je 8.

Maximalni dosazitelny pocet bodl za celou dil¢i zkousku je 20. Hranice UspésSnosti, tedy minimalni
bodové hodnoceni potfebné pro Uspésné vykonani této dil¢i zkousky, je 9 bod.
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Pro obé ¢asti pisemné prace plati, Ze v pfipadé, kdy je I. kritérium hodnoceno poétem bodu ,0“, se
dana ¢ast pisemné prace podle dalsich kritérii jiZ nehodnoti a vysledny pocet bodU za tuto ¢ast pisemné
prace je roven,0“.

Podrobny popis charakteristik pro jednotlivé bodové hodnoty je pro prvni ¢ast uveden v priloze €. IV.
a pro druhou ¢ast v priloze Cislo V.

Hodnoceni Ustni zkousky
Dil¢i zkouska konand formou ustni ze zkuSebniho pfedmétu cizi jazyk se uskute€iuje s vyuzitim
pracovniho listu, ktery sestava ze ¢tyf zadani ke konkrétnimu tématu.

Pro hodnoceni zkousky se pouzivaji nasledujici kritéria:

I. Zadani/Obsah a projev

Il. LexikdIni kompetence
lll. Gramatickd kompetence a prostfedky textové ndvaznosti
IV. Fonologickd kompetence

Kazdé ze Ctyr zadani zkousky je hodnoceno podle kritérii | a Il, kritéria lll a IV jsou aplikovana na celou
zkousku.

Kazdé kritérium je hodnoceno body na bodové skale 0 — 1 — 2 — 3. Maximalni dosazitelny pocet bodu
za kazdé ze Ctyf zadani zkousky je 6 (dvé kritéria po max. trech bodech), celkovy pocet dosazitelnych
bodl celé dil¢i zkousky (véetné zapocteni bod( za tieti a ¢tvrté kritérium, uplatnéné na celou zkousku)
je 30 (tj. 4x6 + 3 + 3).

Hranice UspéSnosti, tedy minimalni bodové hodnoceni potrebné pro Uspésné vykonani této dilci
zkousky, je 13 bodd.

Podrobny popis charakteristik pro jednotlivé bodové hodnoty je uveden v pfiloze €. VI.

Vysledné hodnoceni
74k vykond zkousku z ciziho jazyka Uspé$né, pokud Uspésné vykona obé dil¢i zkousky, tj. Ustni zkousku
i pisemnou praci.

Vysledné bodové hodnoceni je sou¢tem bodi ziskanych v jednotlivych dil¢ich zkouskach. Maximalni
dosazitelny pocet bodi za celou zkousku je 50.

Prevod vysledku zkousky vyjadreného body na zndmku je uveden v ndsledujici tabulce:

Stupen hodnoceni Bodové rozmezi
vyborny 50-44
chvalitebny 43-37
dobry 36-30
dostatecny 29-22

nedostatecny 21-0
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Hodnoceni maturitni zkousky pfedmétt vyse neuvedenych

Kritéria stupnt hodnocent:

vyborny — zak samostatné a jisté hovoti o tématu maturitni otazky, na pfipadné dopliujici
dotazy ¢lenli zkusebni komise reaguje spravné a s prehledem,

chvalitebny — Zak samostatné hovofi o tématu maturitni otdzky, ve svém projevu se dopousti
drobnych chyb, vyjadfuje se vécné spravné s mensi presnosti a pohotovosti, na doplnujici
dotazy ¢lenli zkusebni komise reaguje pfevaziné spravné,

dobry — zadk hovofi o oblastech tématu maturitni otazky s pomoci dopliujicich otazek
zkousejiciho, ve svém projevu se dopousti chyb a nepresnosti, na dopliujici dotazy clent
zkusebni komise reaguje ne vzdy spravng,

dostatecny — zdk md mezery v ucelenosti védomosti tématu maturitni otazky, s pomoci
dopliujicich otazek zkousejiciho je schopen hovofit pouze o nékterych oblastech daného
tématu, ve svém projevu se dopousti chyb a nepresnosti, vétSinou nedokaze reagovat na
doplnujici dotazy ¢lenl zkusebni komise,

nedostateény — zdk ma ve znalostech uciva mezery, nedostatecné se orientuje v problematice
tématu maturitni otdzky, na otdzky zkousejiciho neodpovidd nebo odpovidd vétSinou
nespravné, nereaguje na dopliujici dotazy ¢lend zkusebni komise.

V Ostravé dne 31. brezna 2022

Mgr. Vit Schindler
feditel Skoly
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Pfiloha €. I. Bodova Skala k hodnoceni pisemné prace z ¢eského jazyka a literatury

0

1

2

3

4

Text se nevztahuje

Text se od zadaného

Text v zasadé

Text odpovida

1A | kzadanému tématu podstatné odpovida zadanému tématu.
tématu. odklani. zadanému tématu.
Text nevykazuje Text vykazuje Text v zdsadé Text odpovida -
prvky zadaného nedostatky vzhledem | odpovida zadané zadané
1B | Utvaruareagujena | kzadané komunikacni situaci | komunikacni situaci
jinou komunikaéni komunikaéni situaci a zadanému Gtvaru. | a zadanému Utvaru.
situaci. , ,
a zadanému Utvaru.
Pravopisné a Pravopisné a Pravopisné a Pravopisné a Pravopisné a
tvaroslovné chyby tvaroslovné chyby se | tvaroslovné chyby tvaroslovné chyby tvaroslovné chyby
se v textu vyskytuji | vyskytuji ve vétsi se vyskytuji ¢asto. se objevuji misty. se vyskytuji jen
ve vysoké mire. mire. Slovni zasoba je | Slovni zdsoba je Slovni zasoba je ojedinéle. Slovni
Slovni zasoba je chuda. Ve vétsi mite postacujici. Misty se | relativné bohata. zasoba je bohata.
2A | velmi omezend az se vyskytuji vyrazy, vyskytuji vyrazy, Vyskytuje se jen Nevyskytuji se
primitivni. Ve které jsou nevhodné které jsou ojedinéle nevhodné | nevhodné volené
vysoké mife se volené. nevhodné volené. voleny vyraz. vyrazy.
vyskytuji vyrazy,
které jsou
nevhodné volené.
Syntax je Syntax je spise Syntax je v zasadé Syntax je -
jednoducha az jednoducha, nebo promyslena. promyslena.
primitivni, nebo ve pretizena. Nedostatky nemaji Ctenarsky komfort
2B vysoké mire Nedostatky maji vliv na ¢tenarsky adresata neni
pretizena. obcas vliv na komfort adresata. narusovan.
Nedostatky maji Ctenarsky komfort
vliv na Ctenarsky adresata.
komfort adresata.
Text je nesoudrzny, | Kompozice textu je Kompozice textu je Kompozice textu je -
chaoticky. Clenéni neprehledna. v zasadé vyvazena. promyslena a
textu je nelogické. V ¢lenéni textu se ve Text je az na malé vyvazena. Text je
Argumentace je vétsi mife objevuji nedostatky vhodné | vhodné ¢lenén a
3 nezvladnuta. nedostatky. ¢lenén a logicky logicky usporadan.
Adresat se v textu Argumentace je spiSe | usporadan. Argumentace je
velmi tézko nesrozumitelna. Argumentace je srozumitelna.
orientuje. Adresat se v textu v zasadé

orientuje

s vynalozenym usilim.

srozumitelna.
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vysoké mite.
Analyza textu
je
nedostatec¢na.
Tvrzeni jsou
nedostatecné
doloZena
konkrétnimi
textovymi
pasazemi.

vétsi mire.
Analyza textu

je dostatecna.

Tvrzeni jsou
dostatecné
dolozZena
konkrétnimi
textovymi
pasazemi.

je dobra.
Tvrzeni jsou
dobre
doloZena
konkrétnimi
textovymi
pasazemi.

neni nutna.
Analyza textu
je vyborna.
Tvrzeni jsou
vyborné
dolozZena
konkrétnimi
textovymi
pasazemi.

Pfiloha €. Il. Bodova Skala k hodnoceni Ustni zkousky z Ceského jazyka a literatury
0 1 2 3 4
Analyza Ve sdéleni se Ve sdélenise | Ve sdélenise | Sdéleni Sdéleni zcela
umeéleckého ve vysoké ve vétsi mife | obcas objevuji | odpovida odpovida
textul, 2,3 mire vyskytuji | vyskytuji nedostatky. zadani, zadani,
nedostatky. nedostatky. Pomoc nedostatky se | nedostatky se
Pomoc Pomoc zkousejiciho je | objevuji nevyskytuji.
zkousejiciho je | zkousejiciho nutna obcas. ojedinéle. Pomoc
nutna ve je nutna ve Analyza textu | Pomoc zkousejiciho
vysoké mite. vétsi mire. je dobra. zkousejiciho neni nutna.
Analyza textu | Analyzatextu | Tvrzeni jsou je nutna Analyza textu
je je dostatecnd. | dobre ojedinéle. je vyborna.
nedostatecna. | Tvrzeni jsou dolozena Analyza textu | Tvrzeni jsou
Tvrzeni jsou dostatecné konkrétnimi je velmi vyborné
nedostatecné | doloZena textovymi dobra. dolozZena
dolozZena konkrétnimi pasazemi. Tvrzeni jsou konkrétnimi
konkrétnimi textovymi velmi dobre textovymi
textovymi pasazemi. dolozZena pasazemi.
pasazemi. konkrétnimi
textovymi
pasazemi.
Literdrné- Ve sdéleni se Ve sdélenise | Vesdélenise | Sdéleni Sdéleni zcela
historicky ve vysoké ve vétsi mife | obcas objevuji | odpovida odpovida
kontext mife vyskytuji | vyskytuji nedostatky. zadani, zadani,
nedostatky. nedostatky. Pomoc nedostatky se | nedostatky se
Pomoc Pomoc zkousejiciho je | objevuji nevyskytuji.
zkousejiciho je | zkousejiciho nutna obcas. ojedinéle. Pomoc
nutna ve je nutna ve Pomoc zkousejiciho
vysoké mite. vétsi mire. zkousejiciho neni nutna.
je nutna
ojedinéle.
Analyza Ve sdéleni se Ve sdélenise | Ve sdélenise | Sdéleni zcela -
neuméleckého | ve vysoké ve vétsi mife | obcas objevuji | odpovida
textu 1, 2 mifre vyskytuji | vyskytuji nedostatky. zadani,
nedostatky. nedostatky. Pomoc nedostatky se
Pomoc Pomoc zkousejiciho je | nevyskytuiji.
zkousejiciho je | zkousejiciho nutna obcas. Pomoc
nutna ve je nutna ve Analyza textu | zkousSejiciho
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Jazykova
kultura

Vypovéd je ve
vétsi mife v
rozporu s
jazykovymi
normami a se
zasadami
jazykové
kultury. Projev
neni plynuly, v
jeho
strukturaci se
ve vetsi mire
vyskytuji
nedostatky.
Argumentace
je
nedostatecna.

Vypovéd je
obclas v
rozporu s
jazykovymi
normami a se
zasadami
jazykové
kultury.
Projev neni
obcas plynuly,
v jeho
strukturaci se
obcas
vyskytuji
nedostatky.
Argumentace
je dobra.

Vypovéd je v
souladu s
jazykovymi
normami a se
zasadami
jazykové
kultury,
nedostatky se
objevuji
ojedinéle.
Projev je
plynuly a
vhodné
strukturovany,
nedostatky se
objevuji
ojedinéle.
Argumentace
je velmi dobra
az vyborna.
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Priloha C. Ill. Bodova Skala k hodnoceni pisemné prace z anglického jazyka

| — Zpracovani zadani/obsah/rozsah

Il - Organizace a koheze textu /prostiedky
textové navaznosti (PTN)

111 — Lexikalni kompetence

IV — Gramaticka kompetence

A — presnost

A — pfesnost

e Pozadovand charakteristika textu je dodrzena.
» V3echny body zadani jsou jasné a srozumitelné
3 gminény a vhodné rozpracovany.

o \/ textu je jasné vysvétlena podstata myslenky.
» Délka textu odpovida poZzadovanému rozsahu.

o Text je souvisly s linedrnim sledem myslenek.
e Text je vhodné ¢lenény a organizovany.

e Rozsah PTN je Siroky a chyby v PTN nebrani
porozumeéni textu.

[* PTN jsou pouZity spravné a vhodné.

e Chyby ve slovni zasobé a pravopise
nebrani porozuméni.

* Slovni zdsoba a pravopis jsou témér vidy
pouzity spravné.

e Chyby v mluvnickych prostfedcich nebrani
porozuméni.

e Mluvnické prostfedky jsou témér vidy pouZity
spravné.

e PoZadovana charakteristika textu je vétsSinou
dodrzena.

» Body zadani jsou vétSinou jasné a srozumitelné
zminény a vhodné rozpracovany.

2 |* Vtextu je vétSinou jasné vysvétlena podstata
myslenky a text ojedinéle obsahuje nadbytecné
informace.

o Délka textu ne zcela odpovida poZadovanému
rozsahu (text je o 1 interval delsi).

e Text je vétsinou souvisly s linedrnim sledem
myslenek.

» Text je vétSinou vhodné clenény a
lorganizovany.

e Rozsah PTN je vétsinou Siroky a chyby v PTN
Vétsinou nebrani porozuméni textu.

* PTN jsou vétSinou pouZzity spravné a vhodné.

» Chyby ve slovni zasobé a pravopise
\vétsinou nebrani porozuméni.

® Slovni zdsoba a pravopis jsou vétSinou
pouZity spravné.

* Chyby v mluvnickych prostfedcich vétSinou nebrani
porozuméni.
e Mluvnické prostredky jsou vétsinou pouZity spravné.

» PoZadovand charakteristika textu neni ve vétsi
mife dodrzena.

» Body zadani nejsou jasné a srozumitelné
zminény a jsou jen ojedinéle vhodné
rozpracovany.

1 [ Vtextu nenive vétsi mife vysvétlena podstata
Imyslenky a text ve vétsi mite obsahuje
nadbytecné informace.

e Délka textu ve vétsi mife neodpovida
poZadovanému rozsahu (text je 0 2 a vice
interval( delsi).

» Text neni ve vétsi mite souvisly s linearnim
sledem myslenek.

o Text neni ve vétsi mife vhodné ¢lenény a
lorganizovany.

e Rozsah PTN je ve vétsi mife omezeny a chyby
v PTN ve vétsi mife brani porozuméni textu.

» PTN nejsou ve vétsi mife pouZity spravné a
Vhodné.

e Chyby ve slovni zasobé a pravopise
mensi mife brani porozuméni.

e Slovni zdsoba a pravopis nejsou v mensi

mife pouZity spravné.

o Chyby v mluvnickych prostfedcich v mensi mite brani
porozuméni.

e Mluvnické prostfedky nejsou v mensi mife pouzity
spravné.

e PoZadovana charakteristika textu neni
dodrzena.

» Body zadani nejsou jasné (srozumitelné)
zminény a vhodné rozpracovany.

e Délka textu neodpovida pozadovanému
minimalnimu rozsahu nebo neni dostatek
srozumitelného/¢itelného) textu pro hodnoceni.

o VétsSina textu neni souvisla a neobsahuje
linearni sled myslenek.

o VétSina textu neni vhodné clenénd a
lorganizovana.

*PTN jsou omezené/v nedostateéném rozsahu a
chyby v PTN brani porozuméni vétsiné textu.

* PTN jsou ve vétsiné textu pouZity nespravné a

hevhodné.

» Chyby ve slovni zasobé a pravopise ve
étSi mife brani porozuméni.

e Slovni zdsoba a pravopis nejsou ve vétsi

mife pouZity spravné.

e Chyby v mluvnickych prostfedcich ve vétsi mife brani
porozuméni.

e Mluvnické prostfedky nejsou ve vétsi mife pouZity
spravné.

e Chyby ve slovni zasobé a pravopise brani
porozuméni vétsiné textu.

* Slovni zdsoba a pravopis jsou ve vétsiné
textu pouZity nespravné.

* Chyby v mluvnickych prostfednich brani porozuméni
Vétsiné textu.

e Mluvnické prostfedky jsou ve vétsiné textu pouzity
hespravné.

B — Rozsah

B — Rozsah

* Slovni z4dsoba je Siroka.

¢ Rozsah mluvnickych prostfedk je Siroky.

* Slovni zdsoba je vétsinou Siroka.

o Rozsah mluvnickych prostfedk( je vétsinou Siroky.

* Slovni zdsoba je ve vétsi mife omezena.

* Rozsah mluvnickych prostfedk( je ve vétsi mite
lomezeny.

* Slovni zdsoba je omezend/v

nedostate¢ném rozsahu.

e Rozsah mluvnickych prostfedk( je omezeny/mluvnické

prostiedky jsou v nedostatecném rozsahu.
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| — Zpracovani zadani/obsah/rozsah

Il - Organizace a koheze textu
/prostiedky textové navaznosti (PTN)

Il - Lexikalni kompetence

IV — Gramaticka kompetence

® Pozadovana charakteristika textu je dodrzena.
e VSechny body zadani jsou jasné a srozumitelné
2 zminény a vhodné rozpracovany.

eV textu je jasné vysvétlena podstata myslenky
nebo problému.

o Délka textu odpovida poZzadovanému rozsahu.

* Text je souvisly s linedrnim sledem myslenek.
¢ Text je vhodné ¢lenény a organizovany.

® Rozsah PTN je Siroky a chyby v PTN nebrani
porozumeéni textu.

* PTN jsou pouZzity spravné a vhodné.

¢ Chyby ve slovni zasobé a pravopise
nebrani porozuméni textu.

e Slovni zdsoba a pravopis jsou témér vzdy
pouzity spravné.

e Slovni zésoba je Siroka.

® Chyby v mluvnickych prostiedcich nebrani porozuméni
textu.

e Mluvnické prostredky jsou témér vidy pouzity spravné.
¢ Rozsah mluvnickych prostfedku je Siroky.

¢ PoZadovana charakteristika textu je vétsinou
dodrzena.

e Jasné a srozumitelné zminény a vhodné
rozpracovany jsou jen nékteré body zadani.

1 o V textu je jen ¢astecné vysvétlena podstata
myslenky nebo problému a text ojedinéle
obsahuje nadbytecné informace.

o Délka textu ne zcela odpovida pozadovanému
rozsahu (text je o 1 a vice intervall delsi).

* Text je vétsinou souvisly s linedrnim sledem
myslenek.

o Text je vétSinou vhodné ¢lenény a organizovany.
® Rozsah PTN je vétsinou Siroky a chyby v PTN
vétsinou nebrani porozuméni textu.

* PTN jsou vétsSinou pouZzity spravné a vhodné.

e Chyby ve slovni zasobé a pravopise
vétsinou nebrani porozuméni.

e Slovni zdsoba a pravopis jsou vétsinou
pouzity spravné.

o Slovni zdsoba je vétsinou Siroka.

e Chyby v mluvnickych prostiedcich vétsinou nebrani
porozumeéni.

* Mluvnické prostredky jsou vétSinou pouZity spravné.
¢ Rozsah mluvnickych prostfedkd je vétsinou Siroky.

® Pozadovana charakteristika textu neni
dodrzena.

* Body zadani nejsou jasné a srozumitelné
0 zminény.

¢ Délka textu neodpovida minimalnimu
pozadovanému rozsahu nebo neni dostatek
Citelného textu pro hodnoceni.

¢ Vétsina textu neni souvisla a neobsahuje linedrni
sled myslenek.

¢ Vétsina textu neni vhodné ¢lenénd a
organizovana.

*PTN jsou omezené/v nedostate¢ném rozsahu a
chyby v PTN brani porozuméni vétsiné textu.

* PTN jsou ve vétsiné textu pouzity nespravné a
nevhodné.

e Chyby ve slovni zasobé a pravopise

v mensi mife brani porozuméni.

e Slovni zdsoba a pravopis nejsou v mensi
mife pouZity spravné.

e Slovni zdsoba je v mensi mife omezena.

e Chyby v mluvnickych prostfedcich v mensi mife brani
porozumeéni.

* Mluvnické prostfedky nejsou v mensi mife pouzity
spravné.

¢ Rozsah mluvnickych prostfedkd je v mensi mife
omezeny.

e Chyby ve slovni zasobé a pravopise ve
Vétsi mife brani porozuméni.

e Slovni zdsoba a pravopis nejsou ve vétsi
mife pouZity spravné.

e Slovni zésoba je ve vétsi mife omezena.

e Chyby v mluvnickych prostiedcich ve vétsi mite brani
porozumeéni.

¢ Mluvnické prostredky nejsou ve vétsi mife pouzity
spravné.

¢ Rozsah mluvnickych prostfedkd je ve vétsi mire
omezeny.

o Chyby ve slovni zasobé a pravopise brani
porozuméni vétsiné textu.

e Slovni zdsoba a pravopis jsou ve vétsiné
textu pouZity nespravné.

o Slovni zdsoba je omezend/v
nedostate¢ném rozsahu.

e Chyby v mluvnickych prostiednich brani porozuméni
vétsiné textu.

* Mluvnické prostredky jsou ve vétsiné textu pouzity
nespravneé.

¢ Rozsah mluvnickych prostfedkd je omezeny/mluvnické
prostfedky jsou v nedostate¢ném rozsahu.
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| — Zpracovani zadani/organizace a
koheze textu

Il - Lexikalni kompetence

Il - Gramaticka kompetence

¢ PoZadovana charakteristika textu je dodrZena.

¢ VVSechny body zadani jsou jasné a srozumitelné
zminény a vhodné rozpracovany.

o Délka textu odpovida poZzadovanému rozsahu.

e Text je souvisly s linedarnim sledem myslenek.

e Slovni zésoba je Siroka.

eChyby ve slovni zdsobé a pravopise nebrani
porozumeéni textu.

e Slovni zasoba a pravopis jsou témér vzdy
pouzity spravné.

® Rozsah mluvnickych prostredka je Siroky.

® Chyby v mluvnickych prostfedcich nebrani
porozumeéni textu.

* Mluvnické prostredky jsou témér vzdy pouzity
spravné.

¢ PoZadovana charakteristika textu je vétSinou
dodrZena.

e Jasné a srozumitelné zminény a vhodné
rozpracovany jsou jen nékteré body zadani.

¢ Délka textu ne zcela odpovida poZzadovanému
rozsahu (text je o 1 a vice interval( delsi).

® Text je jen Castecné souvisly s linedrnim sledem
myslenek.

e Slovni zdsoba je vétsinou Siroka.

e Chyby ve slovni zasobé a pravopise vétsinou
nebrani porozuméni.

e Slovni zdsoba a pravopis jsou vétSinou pouzity
spravné.

* Rozsah mluvnickych prostfedku je vétsinou Siroky.

e Chyby v mluvnickych prostiedcich vétSinou nebrani
porozuméni.

* Mluvnické prostfedky jsou vétSinou pouZity spravné.

® Pozadovana charakteristika textu neni
dodrzena.

* Body zadani nejsou jasné a srozumitelné
zminény.

¢ Délka textu neodpovida minimainimu
pozadovanému rozsahu nebo neni dostatek
Citelného textu pro hodnoceni.

e Text neni souvisly a neobsahuje linearni sled
myslenek.

e Slovni zdsoba je ve vétsi mife omezena.

e Chyby ve slovni zasobé a pravopise ve vétsi
mife brani porozuméni.

e Slovni zésoba a pravopis nejsou ve vétsi mire
pouzity spravné.

* Rozsah mluvnickych prostfedk( je ve vétsi mite
omezeny.

¢ Chyby v mluvnickych prostiedcich ve vétsi mie
brani porozuméni.

o Mluvnické prostfedky nejsou ve vétsi mife pouZity
spravné.

o Slovni zasoba je omezena/v nedostateéném
rozsahu.

® Chyby ve slovni zasobé a pravopise brani
porozumeéni.

e Slovni zdsoba a pravopis jsou ve vétsiné textu
pouzity nespravné.

¢ Rozsah mluvnickych prostfedkd je
omezeny/mluvnické prostifedky jsou
v nedostate¢ném rozsahu.

e Chyby v mluvnickych prostfedcich brani
porozumeéni vétsiné textu.

* Mluvnické prostfedky jsou ve vétsiné textu pouzity
nespravneé.
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| - Zadani/Obsah a projev

Il - Lexikalni kompetence

lll - Gramaticka kompetence
a prostredky textové navaznosti (PTN)

IV-Fonologickakompetence

Sdéleni odpovida zadani, je Gcelné,

jasné a v odpovidajici mire

podrobné.

Sdéleni je souvislé s linearnim sledem
myslenek.

Komunikativni strategie jsou pouzivany vhodné.
Pomoc/asistence zkousejiciho neni nutna.

Slovni zasoba je Siroka.
Slovni zasoba je pouzita spravné4 a chyby
nebrani porozumeéni.

= Rozsah mluvnickych prostfedku véetné
PTN je Siroky.

= Mluvnické prostredky véetné PTN jsou
pouzity spravné* a chyby nebrani
porozumeéni.

= Projev je natolik plynuly, ze
prijemce nemusi vynakladat Usili
jej sledovat ¢i mu porozumét.

= Vyslovnost je spravna. 4

* Intonace je prirozena.

Sdéleni vétsinou odpovida zadani, je
vétsinou Ucelné, jasné a v odpovidajici
mife podrobné.

Sdéleni je vétsinou souvislé s linearnim
sledem myslenek.

Komunikativni strategie jsou vétsinou
pouzivany vhodné.

Pomoc/asistence zkousejiciho je ojedinéle
nutna.

Slovni zasoba je vétsinou Siroka.

Slovni zasoba je vétsinou pouzita spravné
a/nebo chyby ojedinéle brani
porozumeéni.

= Rozsah mluvnickych prostfedku véetné
PTN je vétsSinou Siroky.

* Mluvnické prostredky véetné PTN jsou
vétsinou pouzity spravné a/nebo chyby
ojedinéle brani porozuméni.

= Projev je natolik plynuly, ze
prijemce vétsinou nemusi
vynakladat usili jej sledovat Ci
mu porozumét.

= Vyslovnost je vétsinou spravna.

= Intonace je vétsinou prirozena.

Sdéleni ve vétsi mife neodpovida zadani,

neni ve vétsi mire Ucelné, jasné a v
odpovidajici mire podrobné.

Sdéleni neni ve vétsi mire souvislé s

linearnim sledem myslenek.

Komunikativni strategie nejsou ve vétsi

mife pouzivany vhodné.

Pomoc/asistence zkousejiciho je ve vétsi mire
nutna.

Slovni zasoba je ve vétsi mire
omezena.

Slovni zasoba neni ve vétsi mire pouzita
spravné a/nebo chyby ve vétsi mire
brani porozumeéni.

= Rozsah mluvnickych prostfedku véetné PTN
je ve vétsi mire omezeny.

= Mluvnické prostredky vcetné PTN nejsou ve
vétsi mife pouzity spravné a/nebo chyby ve
vétsi mife brani porozumeéni.

Projev je natolik nesouvisly, ze

prijemce musi ve vétsi mire

vynakladat Usili jej sledovat ¢i mu

porozumét.

= Vyslovnost je ve vétsi mire
nespravna.

= Intonace je v omezené mire

prirozena.

Sdéleni ani za neustalé
pomoci/asistence zkousejiciho
nespliuje pozadavky zadani.

Slovni zasoba je v nedostate¢ném
rozsahu/neni pouzita spravné/chyby brani
porozumeéni sdéleni.

* Mluvnické prostredky véetné PTN jsou
v nedostateéném rozsahu/nejsou
pouzity spravné/chyby brani
porozuméni sdéleni/nejsou na
pozadované Urovni obtiZnosti.

= Projev je natolik nesouvisly,

Ze jej prijemce nemuze

sledovat ¢i mu porozumét.
= Vyslovnost brani porozuméni sdéleni.
= Intonace je neprirozena.

= Pronedostatek jazyka nelze hodnotit.




